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Distribución por sexo

74%

24%

femenino

masculino

Distribución por edad

27%
13%

22%
29%

4%
4%

pe
rs

on
as

más de 55

entre 46 y 55

entre 36 y 45

entre 26 y 35

entre 18 y 25

entre 12 y 17

Distribución por nivel de escolaridad
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Vías de Comunicación

TV

35%

familiares

12%
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11%

amigos o 

compañeros de 

trabajo

21%

prensa

5%

Boletín Cultural 

3%
radio

8%

acompañados por

amigos

12%

familiares

54%

amigos y 

familiares

32%



 
 

Impacto de la experiencia: 
 
 
 
 
 

 

información en los puntos de  venta 

81%

11%

3%

5%
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Atención en los museos      
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